

Выпускной бал.

Выпускной бал .Как долго мы его ждали, как долго мы к нему готовились и как тяжело расставаться с воспитанниками.

Выпускной - торжественный момент для всех и для родителей и для детей. Ведь дети выросли, они через два месяца уже школьники.

Все танцевали, рассказывали стихи, пели песни и волновались.

Сейчас очень многие музыканты обращаются к теме ретро. Мы не исключение. Идею вынашивали очень долго. Долго сомневались: справимся или нет. Но все же решились и не пожалели. Поработали с родителями, объяснили идею праздника, что из этого вытекает: оформление, костюмы, реквизит. Родители хоть и не сразу, но идею нашу поддержали. И работа закипела.

Родители готовят оформление и костюмы. Музыкальный руководитель музыкальный материал: танцы, песни. Воспитатели отрабатывают репертуар в группе, готовят инсценировки, продумывают свои костюмы. Ведь в этом празднике, как и всегда, важно все: начиная с костюмов педагогов и до мельчайших деталей, например, галстуки у мальчиков.

